MANUEL DE L'UTILISATEUR

®

Alentec & Orion AB SWEDEN

Pompe a graisse portable

POMPE A GRAISSE PORTABLE 16 L
N° DE PIECE POS 01 LA DESCRIPTION
065434 02 075102 03 04 Gérer
075104 05 075105 06 Vis, M6x30
075106 Adaptateur, G%"
075106 Vis, M6x25
Contre-écrou, M6
07 075107 Levier
08 065418 Poignée en caoutchouc
- 09 075109 Tuyau de sortie; Vs x 1500
10 075110 Lien
11 075111 Vis, M6x16
12 075112 Couverde supériur
13 075113 Couvercle du conteneur
14 40430 Vanne %
15 88439 Tube rigide
16 88440 Buse, 4 machoires
17 075117 Ecrou, M6
18 075118 Tube
19 065436 Bidon, 16 litres
. 20 075120 Soupape haute pression supérieure
i 21 075121 Boule, 11/32"
22 075122 Soupape haute pression inférieure
23 075123 Joint torique 12,32x2,62 NBR
24 075124 Tube
25 210507 Joint torique 20,29x2,62 NBR
26 075126 Cylindre
- 27 075127 Goupille de verrouillage, 5x16
2 28 075128 Boule 13/32"
5 29 065429 Vis papillon, M6
30 075130 Ressort 238
31 075131 Plateau suiveur
@ 32 075132 Bague de blocage 228
33 075114/A Lien; G%"-M10x1

Part No. / Art. Nr. / Réf.:
11027

Alentec & Orion AB Grustagsvégen 4, SE-13840, Alta, SUEDE - info@alentec.se - www.alentec.com




